
Referat af ordinær generalforsamling i Vejby-Tibirke Selskabet 22. juni 2025 i 
Tisvildehuset (Idrætshuset i Tisvilde). 

 

Valg af dirigent 

Niels Jørgen Larsen blev valgt, som konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt og at vi havde en dagsorden i overensstemmelse med vedtægterne.  

1. Aflæggelse af bestyrelsens beretning for det forløbne år (v/ formanden Jes E. Freisner. 

Beretningen blev vedtaget med et par bemærkninger. 

Tidligere bestyrelsesmedlem Svend Frandsen spurgte hvorfor ikke bogprojektet ” Tisvilde – 
kultur og sommerliv gennem tiden” af Louise Hirsbo ikke var støttet med flere penge? 

Formanden svarede, at projektet var landet et sted, hvor alle parter var tilfredse med den 
støttemodel der var besluttet. 

Der var en opfordring fra et medlem om ikke det kunne overvejes at bidrage med et mindre 
beløb til forfatter? 

Formanden svarede at dette ville blive taget op i bestyrelsen. 

2. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år v/næstformand Søren Nielsen (kasserer 
Kjeld Pedersen var sygemeldt). 

Regnskabet blev vedtaget med applaus. 

3. Forelæggelse af budget for året 2025 v/næstformand Søren Nielsen. 

 Budgettet blev vedtaget. 

Der kom dog en kommentar fra salen om, at det måske var en god idè, at planlægge 
budgettet for kommende år. 
Formanden meddelte at dette vil ske fra næste år og gående fremad. 
Formanden fik derefter ordet og sagde, at vi måtte forvente en regulering af kontingent 
og pris for arrangementer for 2026 og fremad. Alt var blevet dyrere de seneste år, 
trykning, distribution m.v. og at vi i mange år ikke havde reguleret kontingentet. 
 

4. Behandling af forslag fra medlemmerne og bestyrelsen. 

Ingen forslag modtaget. 

Der var dog forslag fra salen (Stig Kockfeldt), om man evt. kunne lave særudstilling på 
forskellige museer – f.eks. sende en forespørgsel til Nivågård om de ville være interesseret 
i at få en udstilling med vores billeder. Stig ville gerne hjælpe. 



Forslaget vil blive taget op i bestyrelsen. 

Feline fra bestyrelsen fik derefter ordet, da hun gerne ville bede forsamlingen om hjælp til 
at finde et sted, hvor vi kunne opbevare vores kunstsamling forsvarligt ca. 50-60 m3 – 
vores nuværende sted på Bjørnehøjskolen vil vi formentlig blive bedt om at forlade i en 
overskuelig fremtid, da det er et sikringsrum, som skal være parat, hvis der kommer trusler 
udefra.  

5. Valg til bestyrelsen. (valget gælder for 3 år) 

 Søren Nielsen, Siv Plum, Birthe Odgaard og Anni Larsen blev alle genvalgt til bestyrelsen. 

6. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Jon Askaa genvalgt som revisor. Stig Sølbjerg Hansen blev valgt som revisorsuppleant. 

7. Evt. 
Ingen kommentarer 
 
Formanden takkede for god ro og orden. 

 

                                                                  Tisvilde d.       /        2025 

__________________                          ______________________ 

Formand Jes E. Freisner                            Dirigent Niels Jørgen Larsen 


